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蛋壳画的制作 

 

蛋壳画的制作 

适用对象：小学三年级学生 

活动目标： 

1．知识目标：使学生学会用蛋壳来贴画。 

2．技能目标： 1）学生能设计并制作精美的图画； 

2）培养学生认真观察，团结协作。 

3．态度养成目标：1）激发学生的活动兴趣，培养动脑、动手的兴趣； 

2）培养学生协作意识和设疑、解疑的能力。 

活动方式：个人实践体验，小组研究及集体交流相结合。 

所需时间：一周（一课时） 

背景资料： 

（一）知识背景：1）了解蛋壳画的种类及颜色、特点； 

2）初步了解蛋壳画的制作方法。 

（二）方法背景：蛋壳画的制作方法，选取硬度适中的纸，画出自己喜欢的图样，选择不同颜色的蛋壳贴在纸上。
 

设计思路： 

1．理论及实践意义。 

1）理论意义：通过这个活动，可以培养学生的想象力及创造力。动手与动脑相结合，通过自己搭配、设计，提高
了创造性劳动的能力。 

2）实际意义：学生更加了解蛋类，搜集生活中常见的蛋壳加工成美观的画，起到了装饰作用。使学生深入了解生
活、热爱生活。 

 

2．完成任务的几个阶段： 

（一）准备阶段：鸡、鸭等禽类的蛋壳，课前探究蛋壳画的制作方法； 
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（二）模仿阶段：根据老师制作的风景蛋壳画，使学生对蛋壳画产生兴趣，模仿制作； 

（三）设计阶段：根据学生自备的蛋壳，设计一幅精美的图画； 

（四）制作蛋壳画：将自己设计的图用蛋壳作画。 

实施设计： 

1．学生活动器材：胶棒、硬卡纸、铅笔、彩笔、小刀； 

2．设备：实物投影、电脑、大屏幕 

教具：1）软件：制作蛋壳画的步骤与注意事项； 

2）粘贴成苹果、风景等图案的蛋壳画； 

3）粘贴方法不佳的画（蛋壳块儿太大、蛋壳细小、杂乱的画） 

3．场地要求：活动室 

4．指导者人力资源：教师本身熟知制作蛋壳画的方法及注意事项 

活动过程： 

课前准备 

一、学生自主研蛋壳画的制作方法： 

导入： 

1、 同学们，我们都知道，蛋类食品中含有丰富的蛋白质，蛋白质是我们人体必需的营养物质，蛋类被我们食用后
，蛋壳往往被大家当作垃圾。其实，如果我们生活中的一些废弃物能合理利用，还可以变废为宝呢？出示蛋壳画：
苹果。 

 

2、 这幅蛋壳画，是老师用鸡蛋粘贴而成的，同学们愿意自己做一做吗？ 

3、 作业：回家后，试制作像“苹果”这样的蛋壳画。 

老师这里有几幅制作好的苹果画，请同学们自由结组，回家研究如何制作蛋壳画？看谁能熟练的做出这样的蛋壳画
。 

课堂教学过程： 

任务：研究蛋壳画的粘贴法及注意事项，设计用蛋壳制作出不同的蛋壳画。 

（一）展示欣赏作业。 

（二）交流感受，总结制作方法： 

1．同学们制作都十分认真，请将你的画向同学展示，并说一说，自己如何制作。 

2．小组内推选一名同学总结（制作方法） 
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1）画图； 

2）在图上涂胶水； 

3）根据图选蛋壳颜色后，将蛋壳分成小块，贴在纸上； 

或： 

1）画图； 

2）根据图选择颜色，在蛋壳上涂胶水后贴在图上。 

鼓励学生随意说，亲身实践的方法都可以，最后一起出示。 

3．研究制作注意事项（粘）： 

同学们用有同的方法制作成功了。成功就可以。但是制作出的效果却不尽相同，这是为什么？

 

 

物变成了精美的装饰品，这说明我们应仔细观察生活，善于去发现生活中的美。在研究过程中，同学们团结互助，
积极思考，并积极实践，非常好。希望大家能课下合作创造出一些更精美的画来装饰自己的房间。 

带。 
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更多 在线阅览 请访问 https://www.wtabcd.cn/zhishi/list/91_0.html
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